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Тест 
1.Тайга  - это:
а) смешанные леса;
б) хвойные леса; 
в) широколиственные леса.

2. В тайге  можно встретить 
а) медведя, волка, тушканчика
б) белку,  зайца, оленя
в)рысь, соболя, росомаху

  3. Соотнести деревья и лес, в котором они произрастают.
	А.тайга



Б.смешанный и 
широколиственный лес
	1.пихта 

	
	2.берёза

	
	3.кедр 

	
	4.липа

	
	5.сосна 

	
	6.дуб

	
	7.клён



4. Растительность зоны широколиственных лесов более разнообразна, чем в зоне тайги, так как:
а) теплее;
б) почва богата питательными веществами;
в) больше выпадает осадков. 

5.Растительный мир зоны степей представлен:
а) злаками и разнотравьем
б) мхами и лишайниками
в)кустарниками














